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ΠΑΝΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΒΡΑΒΕΙΟ ΣΤΟ ∆ίκτυο ΠΡΑΞΗ 

 “Best IRC award 2002”  
 
Μια ξεχωριστή διάκριση  για την Ελλάδα αλλά και το βιοµηχανικό 
και ερευνητικό της κόσµο  σφραγίστηκε το βράδυ της 21ης 
Νοεµβρίου στη Νυρεµβέργη µε την απονοµή προς το ∆ίκτυο 
ΠΡΑΞΗ του πανευρωπαϊκού Βραβείου καλύτερου Innovation 
Relay Centre για το 2002 (“Best IRC award 2002”). 
 
Η διάκριση του ∆ικτύου ΠΡΑΞΗ έχει ξεχωριστή σηµασία καθώς 
προήλθε από µυστική ψηφοφορία ανάµεσα σε 220 σηµαντικούς 
οργανισµούς από 30 ευρωπαϊκές χώρες, οι οποίοι φιλοξενούν 
οµοειδή δραστηριότητα (βιοµηχανικοί σύνδεσµοι, εµπορικά και 
βιοµηχανικά επιµελητήρια, πανεπιστήµια, ερευνητικά και 
τεχνολογικά κέντρα, περιφερειακοί αναπτυξιακοί οργανισµοί, 
κ.ά.). 
 
Το ∆ίκτυο ΠΡΑΞΗ, το οποίο λειτουργεί υπό την αιγίδα του 
Συνδέσµου Ελληνικών Βιοµηχανιών (ΣΕΒ), του Συνδέσµου 
Βιοµηχανιών Βορείου Ελλάδος (ΣΒΒΕ) και του Ιδρύµατος 
Τεχνολογίας & Έρευνας (ΙΤΕ), είναι ένα από τα 68 IRC 
(Innovation Relay Centres-Κέντρα Προώθησης Καινοτοµίας) τα 
οποία δηµιουργήθηκαν από τη Γενική ∆ιεύθυνση Επιχειρήσεων 
της Ευρωπαϊκής Επιτροπής σε 31 χώρες της Ευρώπης. 
 
Τα Κέντρα αυτά έχουν ως βασική αποστολή την προώθηση της 
ανταγωνιστικότητας των µικροµεσαίων επιχειρήσεων και των 
ερευνητικών εργαστηρίων µέσω της επίτευξης διεθνών 
τεχνολογικών συνεργασιών, της παραγωγής ή υιοθέτησης 
καινοτόµων προϊόντων και διεργασιών και της αξιοποίησης 
ερευνητικών αποτελεσµάτων. 
 
Το IRCnetwork αποτελεί το µεγαλύτερο δίκτυο καινοτοµίας και 
µεταφοράς τεχνολογίας στον κόσµο. Τα 1000 εξειδικευµένα 
στελέχη, το διακριτό brand name, η πρόσβαση σε επιχειρήσεις και 
ερευνητικά κέντρα και τα αποτελεσµατικά εργαλεία και 
διαδικασίες έχουν αναδείξει την πρωτοβουλία αυτή της 



Ευρωπαϊκής Επιτροπής (που ξεκίνησε το 1995) ως σηµείο 
αναφοράς για την Καινοτοµία στην Ευρωπαϊκή Ένωση. 
 
Η απονοµή του Βραβείου προς το ∆ίκτυο ΠΡΑΞΗ έγινε στα πλαίσια 
της ετήσιας συνάντησης των Ευρωπαϊκών IRCs, η οποία έλαβε 
χώρα από τις 21 έως τις 23 Νοεµβρίου στη Νυρεµβέργη. 


